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Ä magyar kérdés
Debrecen, julius 9. 

Bukaresti távirat alapján hírt 
adtunk tegnap arról, hogy a bé­
kekonferencia vasárnap a ma­
gyar kérdéssel foglalkozott. A 
tudósítás semmi egyebet nem 
közölt s igy nem tudhatjuk, 
hogy a »magyar kérdés« meg­
jelölés mögött mi van, tulajdon- 
képen mi foglalkoztatta a béke­
konferenciát, illetve annak leg­
főbb tanácsát a Magyarország 
számára megállapítandó bekefel- 
tételek képezték-e a legfőbb ta­
nács tárgyalásainak anyagát, 
vagy arról tárgyaltak-e, hogy 
mi módon kellene véget vetni a 
magyarországi bolsevista-ura­
lomnak

A kínos bizonytalanság tehát 
tovább sorvasztja idegeinket. A 
rettenetes feszültség csak egy- 
egy napra enyhül, olyankor, a 
mikor az ellenforradalmi moz 
galmak nyújtanak némi reményt. 
De az enyhülés csak rövid ideig 
tarf, azután újra rabul ejti lel­
künket a lehangoltság, a gyötrő 
kábultság, amelybe akkor es­
tünk, amikor a bolsevisták ter­
rorja igázott le bennünket. Egyik 
nap múlik a másik után anél­
kül, hogy a helyzet csak egy 
lépéssel is előbbre lendülne, az 
entente expedíciója nem indul, 
az ellenforradalom nem képes 
megbirkózni Budapest zsarno­
kaival

»A magyar kérdés.« Nemzeti 
önérzetünknek fáj ez a meg­
jelölés, mivel megszoktuk, hogy 
a hatalmak milyen népek ügyeit 
szokták kezelni a »kérdés« ter­
minológiájával. Legyözöttségünk 
szomorú sorsához tartozik ez is. 
1849. után, amikor a szövetke­
zett osztrák császári és orosz 
cári hatalom legyűrte szabadság- 
harcunkat, az európai közvéle­
mény ugyancsak »a magyar 
kérdés« cimen foglalkozott nem- 
ztiünk ügyével Akkor sikerült 
talpra illanunk Most sem lesz 
másképen.

Az óriási vérvesztéstől elgyer- 
g(Ht nemzet külső segítség nél­
kül nem rázhatja le magáról 
•- nyomóit Ezt az entente kez­
eitől fogva tudta Annak is tel­
jes tudatában van az entente, 
hogy a pesti bolsevista kor 
mánnyai nem tárgyalhat a béke- 
szerződésről, nemcsak azért, mert 
csak egy elenyésző kisebbséget 
képvisel — a munkásságot nem 
képviseli, mert a munkásosztály 
túlnyomó része szintén a terrorja 
alatt ál, — de nem tárgyalhat 
'»"ele azért sem, mert a szovjet­
vezér nem csinált titkot abból, 
hogy ha kell, annyit hazudik az 
ententenak, hogy maga is bele­

pirul. A békekonferencia tehát, 
amikor a magyar kérdéssel fog­
lalkozott, nyilván a szovjetura­
lom megdöntésének módozatait 
vette fontolóra, hogy Magyar-

országon végre legyen kormány, 
amellyel tárgyalhasson, amellyel 
békét köthessen, olyan kormány, 
amely a vállalt kötelczetségeket 
teljesíteni fogja.
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pestre rendcsinálás céljából. 
Hogy rend alatt mi értendő, 
azt mindig a győeti mondja 
meg.

Bukarest, julius 9. A Vilto - 
rul írja Az entente egyre vilá­
gosabban látja, hogy meddő és 
kárba veszett kísérlet Kun Bélá 
val és a szovjetkormánnyai min 

j den tárgyalás, mert a magyar 
j boisevikiek azt a tényt, hogy 
J egyáltalában szóba állnak velük, 
j újabb kommunista agitácfókra 
; használják fel, mellyel a szom- 
j szédos Ausztriában Is szeretnék 

törvényes rendet és vagyonbiz-

Fárie, juniua 8 Az Echo de Farié hitele» 
forrásból azt jelenti, hogy a békekonferencia még 
e hét folyamán az osztrák bókedelegátusokuak 
a békeszerződést aláírás végett előterjeszti. — A 
békekonferencia az osztrákok által megtett ösz- 
sz.es ellenjavaslatot visszautasította. A szövetsé­
gesek Bulgáriával egyáltalán nem tárgyalnak, 
hanem kötelezik a delegátusokat hogy a feltéte­
leket változatlanul fogadják el. A békekonferen­
cia Pichon kijelentése szerint a bolgárokkal egy 
órát sem akar veszíteni,

Az olasz misszió 
a magyar szovjetkormány ellen

B ccs, julius 9 A Neue Freie 
Presse írja: A budapesti szov- 
jelkormány borzalmas terorral 
igyekszik elfojtani az agyonsa- 
nyargatott polgárság minden 
gondolatát és megmozdulását. 
Mint ismeretes, első eszközéül 
a kötelet és golyót iktatta mód­
szerei közé és a vadság, amely- 
ivei a kiszabadulni vágyó tö­
megek so: ail megtizedeli* fii 
Európát Budapesten képvi­
sel# idegen mtssxiokat is 
Ház,belépésre késztette A 
magyar fővárosban most csu­
pán egy olatt 1 WutUág |j 
ködik, melynek Kun Béla lep­
lezetlenül megmondotta, hogy 
semmitől sem retten vissza ha 
a ■/ ellenforradalom letöréséről 
vau szó.

Románéin alezredes* 8t 
ölési misszió főnök® átira­
tot intézett a szüvHtk«' 
tnányiiez, melyben kijelenti, 
hogy nem nézheti egykek” 
vtien ebeket * véres rend­
szabályokat és követelte, 
begy az ellopott ttisxeb és

politikai foglyok életet kí­
méljék. Hadifoglyoknak kell 
őket tekinteni irta —-
mert a gevli konvenció ezi 
így rendeli s ha a szovjet 
máskép intézkedik, a kor­
mány minden egyes tagját 
felelősségre fogja vonni.

Kun Béla erre az átiratra 
elutasítóan válaszolt, ki­
kérte magának, hogy llleiék- 
loienek avatkozzanak hete 
budapest belső életébe

A »Neue Freie Presse« ezzel 
kapcsolatban a következőket 
írja1 Az a kérdés, milyen követ 
k-1?mény • lesz ennek s levél- 
váltá'-nak Nem tételezhető 
fel hogy Románéit! est a 
fonton lépőét felhatalm&sá» 
nélkül tette volna meg. A 
fogy vereziineti Bzersiddéa ér­
telmében a szövetséges ha­
talmak Ausztriában és Ma­
gyarországon minden strs 
téglái pontot megszállhat­
nak, hogy ott a rendet fen- 
tarteák, tehát az olasz csa­
patok bevonulhatnak Buda

tonságot felforgatni. A Temps 
is erre a következtetésre jutva, 
igy ir a magyar helyzetről

»A szövetségesek csak egy 
módon vethetnek véget ennek 
az elhúzott tárgyalásnak ha 
paranásolni kezdenek. 1«

Tilos midőnféle hWItsztfl
A román hadseregparancsnoVság rendelet» 

Kivonat
8 2. és 25. számú rendeletből 

(helyesbítve),
t Vétkesnek tekintetnek rainüazou 

egvének, akik Mr nem rossz szán­
dékkal a nyilvános helyiségekben, 
vonatokban, az utcákon sít) bármi­
kével! közölni hiresztelni, megbeszélni 
fogják az akár igaz. akár képzelt hí­
reket vagv véleményeket, amelyek 
a 'harci tevékenységet érintik to­
vábbá .ameivek a helyzetre és a cso­
portok áthelyezésére, vagy a katonai 
hatóságok rendelkezéseire, vagy bár 
minemfi, a román hadsereget érintő 
ügyekre vonatkoznak

1. Ezen vétkezések a katonai b'rák 
által első és utolsó fokban fognak 
tárgyaltaim és eqg évin lerjedá bt- 
órásra és 20fW lei pénzbüntetésre el­
ítéltetni: amikor a fenli vétkek kém- 
kedési és árulás-szándékkal történtek, 
a bábom esetén érvényes büntetések 
Ionnak végrehajtatni,

Jmgfoszlávla fiir,öv»tség«* 
Állam.

Nagyszeben, jul. 7 Horvát 
országban a nemzett club és a 
radikális párt között megegye 
zés jött létre, amelynek értei 
méhen egyesült erővel fognak 
arra törekedni, hogy Jugosz­
lávia államszövetséggé váljék 
A Muraköz, Horvátország, Szia 
vonia és a Szerémség képez 
nék az egyik, a szlovén terű 
letek a másik, Nagyszerbia Bosz­
niával Hercegovinával együtt 
pedig a harmadik tagállamot 
Állítólag Pasics is támogatja 
ezt a tervet, amelyet különösen 
a felszabadult területek haladó 
pártjai fogadnak nagy rokon- 
szén wel
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Hirdetmény.
Minden autótulajdonos, vagy 

akinél csak megőrzés végett Is 
automobil van, tartozik e ren­
delet megjelenésétől számított 24 
óra alatt a térparancsnokságnál 
bejelenteni.

Aki e rendeletnek eleget nem 
tesz, a mostani román hadsereg- 
parancsnokság kiadott rendeleté 
alapján meg lesz büntetve. 

Debrecen, 1919 juhos 10 
l'érparanesnokság 

Bauciu s k ,
alezredes, térparancsnok

‘par hét alatt le« 
ez orosz vörösiiadseregBí

Sassortow jegyzéke 
az enteute-hatalmakhoz

Nagyszeben, Julius 6, Az ide­
érkezett francia és angol lapok 
részletesen foglalkoznak az orosz 
kérdéssel, amely szerintük már 
megérett a döntésre S ass on o w 
ni ősz nagykövet Londonból kör­
jegyzéket intézett a szövetséges 
hatalmakhoz, valamint a versail- 
;esi konferenciához, amelyben 
kéri, hogy az orosz kérdés 
megoldását illetve tár­
gyalását Italasszák el 
p a r .h é t i g, mert ezen idő 
alatt a bolsevizmus le 
lesz törve. A jegyzék indo­
kolásul feltárja a h a d i h e I y - 
retet.

Az angol flotta a Finn-öblöt 
biokirozta, a finn és est seregek 
Szentpétervárt teljesen körül­
zárva tartják és Szentpétervár 
eleste csak napok kérdése, itt 
legalább 100.000 vörös került 
kelepcébe, mert Leninék ide 
koncentrálták az északi erők 
legnagyobb részét. A Kolceag- 
s-reg, mely mar 200000 első­
rendűen felszerelt harcost szám­
lál és kifogástalan az összekötő 
szolgálata is, csak azt várja, 
hogy Semenoff generális 50.000 j 
lőnyi, amerikai fegyverekkel és 
munícióval felszerelt, Irkutzkban 
toborzott legnagyobb részt lovas­
ságból álló serege a Vologda— 
Nisnlj —Novgorod vonalon elhe­
lyezkedjék, hogy Így együttesen 
a' Charkov—Vorones—Tambov

Nisznij — Novgorod— Vologda
Szentpétervár által határolt fel­

köt bői megkezdjék az előnyo­
mulást Moszkva, illetve Kiev 
ellen, Délen az ukrán fehérgár­
distáktól támogatott Denikirt- 
hadsereg a Charkov—Odessza 
vonalról gyors menetelésben ka­
nyarodik fel, bal szárnyával Kiev 
aia Vele van Skoropadszkij 
ukrán hetman és törzskara, 
hogy székvarosában, Kievben 
kezébe vegye a kormányzást.

Az Oka menten álló fehér 
gárda 250 kilométeres menete­
léssel már Moszkvát ostromol­
hatja meg. Miután pedig nyu­
gaton és északnyugaton a vö­
rösek a Zsitornir—Mohilev— 
Vitebszk—Pszkov vonalig vonul­
hatnának vissza, mivel a len­
gyel és litván csapatok ezeket 
a pontokat erősen tartják, to­
vábbá. mert Moszkva környé­
ken munició gyárjuk nincsen

1 eninékuek és a Putilo müvek 
tői el vannak vágva, nem két 
sége;; bogy a felbomló vörös 
csapatok augusztus hó folya­
mán teljesen felmorzsolódnak,

ha Moszkva eleste után is még 
felvennék a harcot,

Sassonov jegyzékét az angol 
lapok különösen kedvezően
comment alják

Jelentkezés lisztellÉsra a jiiiő gazdasági évre.
G-abonavásárlas éa hatósági lisztellátás.

Azoknak, akiknek az 1919. év­
ben sem búza-, sem rozstermé­
sük nem lesz, vagy nem termett 
annyi, amennyi őket a törvényes 
fejadag szerint megilleti és igy 
ellátásra szorulnak, liszt ellátásuk 
biztosítása vegeit jelentkezniük 
kell. Lisztellátásra jelentkezni 
csakis a lisztirodákban kapható 
„Nem termelők bejelentési Unna" 
cimii Űrlapon lehet. Ezeket a la­
pokat pontosan ki kell tölteni és 
a rendőri lakásbejclentő-lap fel­
mutatásával július 14-ig estig 
kell a lakás szerint illetékes liszt- 
irodában benyújtani. A lisztiro­
dák e hó 13-án vasárnap kivéte­
lesen délelőtt 12 óráig hivatalt 
tartanak. E bejelentőlap benyúj­
tása alkalmával a jelentkezőknek 
arra is nyilatkozniok kell, hogy 
lisztellátásukat lisztkönyvecské­
vel idönkint történő lisztvásár­
lással, vagy a részökre járó ke­
nyérmagnak egész évre való be­
szerzésével kívánják biztosítani. 
Ehhez képest kapnak lisztköny­
vecskét vagy gabonabeszerzési 
utalványt. Ezt a bejelentést azok­
nak is meg kell tenni, akik ha­
szonbér, munkabér vagy termé­
szetbeni szolgálmány címén kap­
nak valamely gazdálkodótól ga­
bonát. Ez a jelentkezési kötele­
zettségük azonban nem érinti azt 
a jogukat, hogy járandóságukat 
a termelőtől átvegyék. Az ellá­
tandók sorából a gabona átvétele 
után fognak töröltetni.

Az uj gazdasági év július 16-án 
kezdődik. Ebben az időpontban 
azonban, sőt julius 16-ika után 
még hetek múlva sem fog annyi 
uj gabona a hatóságnak rendel­
kezésére állani, hogy abból a ga­
bonavásárlók kielégíthetők vol­
nának, s emellett a lisztköny­
vecskék számára szükséges 
mennyiség is megőrölve kiosz­
tásra készen előállítható volna. A 
termelők feleslegének beszállí­
tása az aratási, cséplési és szál­
lítási nehézségek és a rendkívüli 
viszonyok miatt lassan történik. 
Ez okokból julius 15-től szeptem­
ber 15-ig valamennyi nem ter­
melő lisztkönyvecske utján lesz 
ellátva és pedig oly formán, hogy 
az idei lisztkönyvecskék augusz­
tus 15—,tői szóló szelvényei ér­
vénybe lépnek, augusztus is­
ikétől kezdődőleg pedig uj 
könyvecskék váltandók. Akinek 
nincs liisztkönyveoskéje, vagy 
azért, mert a múlt évben gabo­
nát vásárolt vagy azért mert ter­
melő volt, a fentebb jelzett ha­
táridőig jelentkezzék a lisztiro­
dában.

Akik nem lisztkönyvecske, ha­
nem gabonavásárlás utján kivált­
ják évi lisztszükségletüket biztosí­
tani, a lisztirodában történő nyi- 
lakozatukkal arra is kötelezik ma 
gubát, hogy a megvásárolni szán 
(lékolt egész évi gabonamennyi­
ség árát eyszerre legkésőbb jú­
lius M-i" a Közellátási Hivatal

röl a hírlapok utján értesítem a 
érdekelteket.

Debrecen, 1919 julius 6
A polgármester helyeit

Zöld József,
tb. tanácsnok.

pénztárába befizetik. A gabona­
vásárlók kielégítése következőleg 
történik. Az uj ellátási év julius 
16-tól jövő évi aug. 15-ig, tehát 
13 hónapig tart. Mint fentebb 
említve volt, julius 15-től szep­
tember 15-éig minden nem ter­
melő, tehát a vásárlók is liszt- 
könyvecskét kapnak. A követ­
kező 5 hónapra gabonabeszerzési 
utalványt és egyúttal 5 havi .őr­
lési igazolványt kap a vásárló 
ahhoz a malomhoz, amelyhez kí­
vánja. A vásárlót illető 5 havi ga­
bonát a hatóság egyenesen abba 
a malomba viteti, amelyet a vá­
sárló megjelöl; ahonnan lisztjét 
és korpáját, amikor szüksége van 
reá két részletben is haza vitet­
heti. A malomban az őrlési üljön 
kívül semmiféle más dijat vagy 
illetményt fizetni nem kell. Az év 
hátralevő o hónapjára a vásár­
lót illető gabonát a hatóság a 
Közraktárba szállíthatja, ahonnan 
azt a vásárló minden külön dij 
lefizetése nélkül annak idején 
haza vitetheti.

i'estüietek, intézmények (vas­
utak, gyaráík, bankok, csoportok, 
kórháza* sib.) úgy, mint a múlt­
ban személyzetük, alkalma 
zottaik bejelentését együttesen is 
megtehetik. E bejelentés alkal­
mával betűrendben külön kimu­
tatásba iogialják a lisztkönyve­
seket és küiön kimutatásban betű­
rendben a vásárlókat. Mindkét 
kimutatáshoz csatolandó minden 
egyes család „Nem termelők be­
jelentési lapja és a rendőri lakás- 
bejelentési lapja“ is. A „Nem ter­
melők bejelentési lapját“ a nyom 
látvány előírása szerint kell ki­
tölteni; a kimutatásokon a csa­
ládfő nevét, foglalkozását és csa­
ládtagjainak számat az mtéz- 
tnénv vezetősége aláírásával iga­
zolja. A vásárolni szándékozók 
kimutatásába azt is be kell ve­
zetni, hogy az alkalmazottaknak 
5 hónapra járó gabonája melyik 
maromba lesz irányítandó.

A termelőknek, azoknak tehát, 
akik saját maguk által müveit 
föld terméséből nyernek ellátást; 
ezúttal jelentkezniük nem kell. A 
részükre szükséges mennyiség a 
gabona elszámolás alkalmával 
visszahagyatik.

Azon termelők ellátásáról, 
akiknek termése házi szükségle­
tük fedezésére nem elegendő: 
termésük elszámolása alkalmá­
val történik gondoskodás.

Azok, akik hamis vagy két­
szeres bejelentést tesznek, szi­
gorú büntetés alá esnek.

Azok, akik fent előirt bejelen­
tést elmulasztják, ellátásra ne 
számítsanak; julius 14. után ér­
kező jelentkezést nem lehet el­
fogadni.

A rendkívüli viszonyok miatt 
a lisztellátásnak fentiek szerint 
megállapított rendjén változta­
tás történhetik. Esetleges módo­
sításokról, újabb intézkedések-

A Nitti - kormány a meg 
egyezést keresi a jugoa$la 

vokkal
Zürich, jul. 8. Olaszország uj 

kormánya megkezdte az uj jugo­
szláv és olasz kérdések elintézé­
sét. Római táviratok jelentik, 
hogy a Somiinó helyébe lépő Bi 
toni megtette már az első lépé­
seket'. Kiadott már egy rendele­
tét, hogy az olasz hatóságok a 
áalmáeiai okkupáit területeken 
mérsékeljék magatartásukat és 
Albániában minden szerbellenes 
akciót szüntessenek meg.

Róma, jul. 8. Az olasz lapok 
I)'Aimanziónak Rómába jövetek 
röl írnak. D'Annunzio azért jön 
Kómába, hogy megindítsa a küz­
delmei a HÚti-kormány ellen. 
Nitti a jugoszlávokkal való meg­
értést igyekszik keresni, ami a 
nacionalistáknak és imperialis­
táknak nem tetszik, éppen ezért 
nagy küzdelemre van kilátása. A 
szocialisták teljes erővel támo­
gatják a Nitti-kabinetet.

Róma, jul. 9. A lapok jelentik 
Őotmino visszalépése a békekon­
ferenciáról a dolgok mai állása 
mellett Olaszország politikájára 
döntő jelentőségű lesz. Ez a visz 
szalépés előreláthatólag súlyos 
változásokat és következménye­
ket fog maga után vonni.

Az orvosok, szülésznők 
szolgálati beosztása 

— Hirdetmény.
Hivatalosan közzétételi!; azon deb 

recent orvosok és szülésznők név­
sora, akik naponként szoigjurtot fog 
uak teljesíteni a város területen. 
Közérdekű működésük akadálytaian 
és szolgálatuk pontos teljesité-.e cél­
jából a térparancsnokságnál intéz­
kedés tételéit arra nézve, hogy 
orvosok és szülésznők egész reggelig 
tartó szabad közlekedési eu^viieiyt 
kapjanak havonkint azokra a napokra, 
meiyekre beosztásuk szól.

C s ü t ö r t 0 k : Orvosuk Görgey 
Márton Hajó-utca 8, Hahn Aladái 
Bethien-utca 19, Kardos Imre Bér- 
csényi-u. 29, Horváth Artur Beak 
Ferenc-u. 9, ,/ózsu Ödön Batthyány- 
utca 11, Brunner Lajos Ferenc Jozseí- 
ut 34, kovacsay István Kossuth utrn 
4-1,Zempléni Vilmos Szü.észett-kiiniktt. 
Széli Kálmán Király-utca ó, Kathy 
Márton Közkórház.

Szülésznők: Kovács Benjáminué 
Kötvős-utca 37, Kovács Lajosué, Ven­
dég-utca 79, Mos ko vita De/.sóné Biac 
ütés 79, Jakab Karolyné Kossutb-u 
56, Maday Sándorod Tímár-utca 12, 
Takács -Játiosné Átkos föld UeiéDi- 
telep 15, Vékony Lajosué Gerébv 
telep Király-utca 27, Sztukoupc»1
Oézané Tégiás-kert tiasahalom-u. tz, 
Pakozdy Saudorné Bzotyort-te.ep 
Káimán-utea 8

Értesítés, a napi szolgálatra be­
osztod orvosok é-s szülésznők az- 87 
napra való záróra utam szabad járás* 
kelésre jogosító igazolványt uapont 
a térpaiMiicsnoksaguái (Pénzügyi Pa­
lota, földszint 1-2. sz.) délután 
órakor személyesen átvehetik.

MT Békebeli minőségű pipere-szappanok,
arc , fog-, kést- és hajápolószerek, mindeuféle piperecikkek, a legjobb minöaégiiek, a legolcoóbbac

lom-Drogneriaban szerelhetők be, Piac-utca 42*

át.
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ill
Vöröskeresztes fehér levelező 

lapok érkeznek mostanában Deb­
recenbe — Budapestről és okoz­
ok kimondhatatlan örömet azok 
nak a családoknak, melyek hosz- 
,;2U hetek óta aggódnak és resz­
ketnek Budapesten rekedt vagy 
utt lakó hozzátartozóik sorsáért 
Sőt nemcsak budapestiektől, ha 
nem a meg nem szállott terüle­
tek más városaiba valóktól is 
érkeztek Ilyen leve ezőlapok Deb 
recenbe.

A levelezőlapok úgynevezett 
válaszos lapok, fehérszinüek, a 
címzésre szánt oldalon fönt vö­
rös kereszt látható és alatta ez 
a felírás; „Comité de secours 
pour les Étrangers -- Budapest. 
VI. Andrássy-ut 7.“ Cenzúrázták 
a levelezőlapokat először Buda­
pesten és pedig német »Cenzu­
sért« felirásu bélyegzővel, az­
után Nagyváradon, ahol »Cen­
zúrát Oficial —- Oradea Mare« 
felirásu bélyegzőt ütöttek a la 
pokra.

A levelezőlapok tartalma szi­
gorúan családi vonatkozású köz­
lésekre szorítkozik. A válasznak 
szánt lapon ugyancsak vörös ke­
reszt és a külföldieket v.'dö bi­
zottság felírása látható; ezeket 
a lapokat a rendes postai utón 
kell feladni, ajánlatos, ha a fel­
adók épen a levelezőlapok biz­
tos és zavartalan továbbítása ér­
dekében csakis családi és ma- 
gánvonatkozásu értesítéseket kő 
zölnek ezeken a levelezü-lapo 
kon.

Az uj államok
közösen viselik a volt me

aarchia államadósságait.
A Newyork Herald június 

28-iki száma szerint a négyes- 
tanács elhatározta, hogy a régi 
osztrák-maggai' államadóssá­
gokat azok az államok, umc 
Igék a régi \nonarchia terüle­
tén alakulnak, közösen viselik 
Tekintettel a korona mai ala­
csony árfolyamára, olyan kulcs 
alapján fogják fizetni az adós 
Ságokat, amitgenn árfolyama 
n koronának mull év októbe­
rében voll. (Tavaly októberben 
ben. egv frank II korona 80 
tiller körül volt, ma pedig 5 
korona.)

Páriából jelentik A béke­
konferencia úgy határozott, 
hogy Olaszország vállalja ma­
gára a volt monarchia állam­
adósságainak azt a részét, amely 
az olaszoknak itéíi területekre 
esik. Az egész államadósság, 
amelyet az összes uj államok 
között megoszlanak, 60 milliárd 
koronái lesz ki, a koronának 
1 ’) 18 októberi árfolyamát véve 
alapul. (Journal de Debats ju 
nius 29.)

Mint a Neue Freie Presse 
közli, a csehek és jugoszláwok, 
mint a volt monarchiának egy­
kori részei, szinten /Ízelni /ág­
nak jóvátételi összeget.

A szövetségesek abból indul­
tak ki. hogy az uj államok, 
bár jelenleg az. entente pártján 
vannak, de addig, mig lel nem 
szabadultak, az ellenség olda 
Ián harcoltak. Csakhogy nem 
amiatt kell jóvá lételi összeget

Bazdag „Cl

fizetniük hanem azért, mert a 
szövetségesek fáradozása l’oly 
tán lellek szabadokká és ezért 
épp úgy. mint a szövetségesek­
nek, vállalni kell a pénzügyi 
terheket. (Neue Freie Presse 
június 27.)

sűttMi* - 'tmmrrriT-n-ii,meiiiriTii .in i«'

A boisevizmus 
a munkásmozgalmak 

harakirije
Adler Frigyes a kom­

munizmusról
Az osztrák szociáldemokrata 

párt országos kongresszusának, 
amelyen a munkás- és katona­
tanácsok 270 delegáltja jeleni 
meg. egyik résztvevője rend­
kívül érdekes részleteket közöl 
az ülésről.

A kongresszust Adler Frigyes 
elnök nyitotta meg, figyelemre 
méltó hosszú beszéddel. Beszá­
molt a pártnak a forradalom 
óta tartó működéséről és kifej­
tei te, hogy a szociáldemokrata 
párt a háborúban és az ebből 
keletkezett világáramlatok kö­
zött hallatlan erővel állta 
meg a helyét politikai, gazda­
sági és társadalmi életben és 
egészen előterébe került a po­
litikai és gazdasági életnek. Ad­
ler hive a fokozatos fejlődés­
nek, mert bizonyos, hogy csak 
egy-két évtized kérdése és min­
denütt a munkásság veszi át a 
hatalmat, azonban ezt a pro 
cesszust siettetni annyi, mmt a 
fejlődés tempóját megállítani

Nem hive a holseviznmsnak 
amely Oroszországban, Magyar- 
országban és Münchenben égy 
séges fron Iba kovácsolta össze 
a íejlődés kerekei alatt össze- 
morzsolt burzsoáziát a paraszt­
sággal és a munkásság úgyne­
vezett kiskapitálistáival, továbbá 
a lcgreakciósabb elemekkel, 
akik szívesen lesznek konccsz- 
sziókat balfele. mikor a szociál­
demokrácia elleni egységes fel 
lépésről van szó. A boisevizmus 

; harakirije a munkásmozgal­
maknak, mert mig egyrészt a 
munkásságot is két pártra osztja, 
mái-részt azokat is a reakcióba 
kergeti és a munkásmozgalmak 
ellenségévé teszi, akik egyéb­
ként a fokozatos fejlődés során 
beolvadtak volna a proletáriá- 
tus táborába.

Ez különösen áll minden or­
szág szellemi munkásaira, a 
régi állami rend hivatalnokaira 
és a kiskereskedőkre is. A maga 
részéről azt kéri, szavazzanak 
bizalmat a mostani pártvezető­
ségnek, mert ez egy lépéssel 
sem tért le a megkezdett útról, 
melynek során olyan eredmé­
nyeket ért cl, hogy úgy a 
Reichsratban, mint a bécsi köz­
ségtanácsban óriási többségé 
van.

Utána Deutsch Gyula had­
ügyi államtitkár a szocialista 
hadseregnek jelentőségét és sze­
repét ismertette. A X -lkswchr 
nem tagadta meg magát, az 
öntudatos komoly munkásság 
hadserege maradt altkor is, 
mikor a magyar szovjet-kor­
mány arra törekedett, -- épp 
a Volkswehr leszerelését akarva

minden eszközzel elérni -— hogy 
kikiáltássá Ausztriában is a 
szovjet-köztársaságot Ma az a 
helyzet, hogy a Volkswehr a 
kormány fegyveres ereje, mely 
egyformán küzd a jobboldali 
és baloldali diktatúra ellen.

Bauer külügyi államtitkár a 
párisi békekonferencia által 
diktált feltételeket ismertette. 
Épp oly rossz a véleménye 
azokról a publicistákról, akik a 
sz oc iá ide m ok váci a b at aló i n ra
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jutásában konjunktúrát látnak 
személyes érvényesülésre és 
megtagadják múltjukat, túl akar­
ják licitálni a radikálizmusban 
a szociáldemokrácia végi orgá­
numait.

Egy kommunista katonadele 
gátas azt indítványozta, hogy a 
kongresszus azonnal kiáltsa ki 
a szovjetet, üdvözölje Orosz 
országot és Magyarorságot ezt 
az indítványt azonban 261 szó­
val 9 ellenében elvetették.

ewESwif "mm:'

A német békeszerződés 
aláírása után.

Boheidemann újra 
miniszterelnök?

Kama, jul. 9. Berlinből felfo­
gott radio-távirati szerint a né­
met kormány lemondása rövid 
időn keiül megtörténik. Bauer mi­
niszterelnök -tegnap öt óra liosz- 
szut tanácskozott Fiiért elnökkel.
A miniszterelnök kijelentette, 
hogv kormánya befejezettnek te­
kinti misszióját, mihelyt a wei- 
muri nemzetgyűlés befejezi a bé­
keszerződésre vonatkozó munká­
latait. Nagy feltűnést keltett a 
Vorwärts-nek az a hire, hogy 
újra Scheidemann lesz a minisz­
terelnök.

Általános vasutas- 
sztrájk Németországiban

Berlin, juiius 9. A vasutak 
munkásai újból sztrájkolnak. A 
vasúti forgalom Németországban 
teljesen szünetel. A vasutasok 
sztrájkjához Berlin, Hamburg, 
Breslau, Marburg, München, Köln, 
Dresden, Karlsruhe és a Mujna- 
frankfurti vasúti igazgatóságok 
tisztviselői csatlakoztak. A tiszt­
viselők vidéki csoportja tegnap 
Berlinbe érkezett a közmunkák 
miniszterével való tárgyalás cél­
jából. Berlinben szintén tárgyal 
a vasúti munkások csoporija a 
közmunkálaii miniszterrel. A 
sztrájkoló vasutasok 57 száza­
lékos (izetcscmelést követelnek 
A sztrájkolok követelésének évi 
összege őOU millióval többet tesz 
ki, mint eddig fizettek.

Paris, juiius 9. Berlinből 
je.entik Hamburgban, az Odera 
melletti F.anklunban, Stetin, 
Dresda. Leipzig, Danzingban 
helyreáiioit a rend, azonban 
Berlinben folynak az utcai har­
cok és rendetlenségek. Berlin 
utcáin és terein az Összeütközé­
seknek nem lehet véget vetni.

A császár körül
Bukarest, jul. 9. A »Dácia« 

jelenti, hogy Hollandia csak ab­
ban az esetben haj-andó Vilmos 
excsászár kiadásába beleegyezni, 
hogy ha előre biztosítják afelöl, 
hogy a császár nem az antant 
bírósága elé ailittatik és hogy 
semmieaetre sem fogják halaira 
vagy fogságra Ítélni, hanem csu 
pán feleletre vonják és vallomást

vesznek tőle a háború megindi 
tusa körüli ténykedése, a sem 
legesség megsértése és a had 
viselés s abályainak figyelmen 
kívül* hagyása tekintetében.

Nem enyhítik az osztrák 
békefeltételeket

Becs, jul. 9. Párisi radiogram 
jelenti; Clcmenceau tegnap kö­
zölte Renner dr. osztrák kancel­
lárral, hogy a békekonferencia 
visszautasítja Német-Ausztriának 
azt a kérését, hogy a pénzügyi 
és gazdasági teltételeket enyhít­
sék. A békekonferencia a szerző­
dést ismert alakjában akarja el­
fogadtam
Bratianu Bukarestben.

Bukarest, jul. 7. A Dácia je 
lenti; Jón Bralianu román mi 
niszterelnök tegnap titkára és 
több román delegátus kíséreté 
ben Parisból Bukarestbe érke 
ze.lt. A pályaudvaron megje 
leniek a Bukarestben időző m 
mán miniszterek és magasran- 
gu tisztek. Bratianu reggel a 
minisztertanács elé terjeszti a 
párisi békekonferenciával elért 
eredményeket és aztán külön 
kihallgatáson jelenik meg a ki 
rálynál.

Körrendelet 
a liadízónáiian lévő lakosságiba,

Kéretnek a hadizónában lakó 
összes emberek, hogy sürgősen 
jelentsék be az alábbi címre, 
kiknek valami tudomásuk van 
a visszavonult boUeviki (vörös­
gárda) csapatoktól hátrahagyó,! 
könyvtárak, szerelvényebúto­
rok helyeiről.

Szükséges tudni a talált dol­
gok mennyiséget, minőségét és 
hogy csomagolva vannak-e vagy 
nem ; waggunszamra mennyi 
találtatott ? Különösen kerestet­
nek az 1. Militär Bauabtheilung 
des Mil. Kiudo Nagyszeben és
2. Honvéd Bauabth.des Distrikts 
Kmdo Kolozsvárnak a könyv- és 
butorraktara. (Tervezetek, leltá­
rak, kaszárnyák elhelyezési és 
építési tervei, úgymint a katonai 
terek, térképek, melyek Nagy­
szeben, Kolozsvár és egész Er­
dély területére vonatkoznak.) A 
körrendeietekben foglaltakat je­
lentsék be a hadizóna parancs­
nokságnak Széchényi-utca 9. S. 
Ü. ö. 7. (műszaki osztály ajtó 
szám 25 )

Popescu Andoréi őrnagy, 
az S. O. 6. 7. delegátusa.

a Ma csütörtökön, juiius ||f<)1sÓ t)ilC$U~6lÖädäS 
hó 10-én estü 8 órakor «*ull5U l/Ui'‘5U viVumui
LÁSZLÓ közkedvelt bohóc felléptével, aki 10,000 fillért

fizet annak, aki ma a cirkuszban nem nevet.
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A debreceni gazdák 
a főispánnál.

A hajnali szabad közlekedés. —- 
A jártatok átírása. — A tanyai 

csendörség jelszer elése.
A Debreceni Gazdasági Egye­

sület nagyobb küldöttsége je­
lent meg ma délelőtt Rá só Ist­
ván főispánnál, hogy a gazdákat 
érintő több fontos kérdésben a 
főispán támogató közbenjárását 
kérje.

Előadta a küldöttség, hogy _ a 
mai szorgos gazdasági munka 
idején valósággal megbénítja^ a 
gazdák munkálkodását a záróra­
rendelet. A gazdáknak ugyan.' 
semmi hasznuk nincs abból, hogy 
a zárórát éjfélig meghosszabbí­
tották, annál súlyosabban érinti 
azonban őket az, hogy a kora 
hajnali órákban nem indulhat­
nak el a város belterületén lakó 
gazdák tanyáikra, illetve a me­
zei munkához. Arra kérte tehát 
a küldöttség a főispánt, járjon 
közbe a megszálló parancsnok­
ságnál és eszközölje ki, hogy a 
gazdálkodó városi lakosok haj­
nali 3 óra után akadálytalanul 
közlekedhessenek kocsin vagy 
gyalog cs szabadon kijuthassa­
nak a földekre.

Fölemlítette a küldöttség a fő­
ispán előtt a megszálló parancs 
nokságnak azt az intézkedését, 
amely a román parancsnokság 
előzetes engedélye alapján en­
gedi csak meg a jácintok átírá­
sát. Ez az intézkedés csaknem 
lehetetlenné tenné a szükséges 
igás állatok beszerzését, mert 
teljesen megbénítaná a forgal­
mat. A küldöttség arra kérte a 
főispánt, hasson oda, hogy a 
megszálló parancsnokság ezt a 
rendelkezését megváltoztassa.

Kérte még a küldöttség a fő­
ispán közbenjárását az iránt, 
hogy a tanyai csendürség, amely­
nek felállítása és működése a 
gazdaközönségnek tetemes áldo­
zatokba került, szereltessék fel 
lőfegyverrel és esetleg két-há 
rom román katonával is erősít­
sék meg az egyes tanyai őr­
söket.

R. ásó István főispán ígéretet 
tett a küldöttségnek, hogy ké­
réseit a legbehatóbban fogja a 
megszálló parancsnokságnál tá­
mogatni és minden lehetőt meg 
log tenni a gazdák zavartalan 
munkálkodásának biztosítására.
WWWBWWHMIIIIWlllllWiBHroiliWWiWWBMWnKií

Letartóztatott álgróf
Halaiul a vasúti étteremben,
A székelykocsárdi csendörség 

kiváló fogást csinált. Letartóz­
tatott egy rég keresett szél­
hámost, aki számos lopást és 
csalást követelt el Erdélyben.

A Brassó felöl érkező személy 
vonatról tegnap délben egy ele­
gánsul öltözött úriember szállt 
le. Az utas egyenesen a vasúti 
étterembe ment, ahol nagy han­
gon ebédet rendelt magának. 
Mikor aztán fizetésre került a 
sor, az előkelő idegen egy tíz­
ezer koronást vett elő s azzal 
akart fizetni A föpincér azon 
ban, mikor kijelentette, hogy ezt 
a pénzt nem tudja felváltani, az 
illető nagy hangon veszekedni 
kezdett, csapdosta az asztalt s 
erélyesen követelte, hogy a pénzt 
fogadják el A lármára figyelmes

lett egy éppen az étteremben 
időző detektív, aki az idegenhez 
menve, őt igazolásra szólította 
fel. Az idegen erre előkelő gesz­
tussal elővette névjegytárcáját s 
igazolta magát egy névjegygyei, 
melyen ez állt gróf füzesi Fü- 
zessy Tibor. A detektív azonban 
nem elégedett meg a névjegy­
gyei, hivatalos igazolványt kö 
vetett, ebből szóváltás lett s 
minthogy a gróf ur más iratot 
nem tudott felmutatni, a detek- 
liv bekísérte a csendörőrs szo­
bájába. ahol megmotozták az 
erélyes hangú gróf urat A mo

Romániára támaszkodni, amely- j 
l> cl közös politikai céljai is vau 
link, mint Csehországra, vagy j 
Jugoszláviára.

Mié a magyaréi! 
iBfegyvenzfóÉt höüeißli

Bukarest, Julius 9. A félhiva­
talos LTndepenclance Romanic 
.Magyar őrület“ elmen vezér­
cikket is és ennek befejező sza­
kaszában a kővetkezőkel fejti 
ki.

Valószínű, hogy a magyar 
őrület már a végét járja. Az 
entente nem tűrheti el iovább 
Kun Béla haszontalan csürás 
csavarását. Nem ilyen volna 
ma a helyyet, ha a mull hó 
napban a román csapatok a 
francia, cseh-szlovák és szerb 
csapatokkal karöltve elfoglal­
ták volna Budapestet, az anar­
chiának és a német propagan- 
dónak ezA a tűzfészkét Jóllehet 
Magyarország belsejében heves 
ellenforradalom dúl, mégis 
csak az alábbi két eszköz hoz­
hatja meg rövidesen a megol­
dást: vagy észretérnek a ma­
gyarok és kiürítik Cseh-szlová- 
kiát. vagy a szövetségesek lep­
lének fel ellenük fegyveres erő 
vei. Valószínű, hogy a magya­
rlak az előbbit fogadják cl, de ez

tozás alkalmával aztán kiderült, 
hogy az illető nem gróf, költött 
nevet használ, törvényes neve 
Kalmár János brassói illetőségű 
facér borbélysegéd. Kalmárnál 
80 000 korona készpénzt találtak 
s két brilliáns gyűrűt. Kalmár a 
pénz eredetére nem tudott fel­
világosítást adni. meséket adott 
le, mire a csendörség telefonon 
megkérdezte a brassói rendőr­
séget, amely aztán közölte, hogy 
Kalmár ellen körözölevé) van 
kiadva, többszörösen büntetett 
szélhámos, Kalmárt a csendörség 
őrizetbe vette.

nyok Budapesten oly nehezek, 
hogy a hatóságok kénytelenek 
lesznek mindazokat, akikre a fő­
városban feltétlenül nincs szük­
ség, a föcvároshól kényszer Hí­
ján eltávolítani.

Az orosz példának eme köve­
téséből irja a bécsi iap há­
rom következtetést vonhatunk 
le: hogy a megélhetés a szovjet 
uralom alatt nem a legfénye­
sebbnek látszik, továbbá, hogy 
bennünket (bécsieket) Magyar- 
ország minden vakmerő kom­
munista ígérete ellenére sem 
tudna élelmiszerrel ellátni, lm 
esetleg az entente küldeményei 
elmaradnának: harmadszor, 
hogy becs újra erős magyar be- 
özönlés előtt áll. A lap végül kö­
veteli a magyar invázió meg­
akadályozását.

A bécsi kormány kiadja 
a magyar ellenforradal- 

márokat
ti u k a r e s t, jul. 9. A -Le 

Progres« irja: Zürichi távirat sze­
rint Bauer Oltó és D e u t s c h 
osztrák miniszterek szándékosan 
elősegítik a lulzók törekvéseit 
Ausztriában, csakhogy az enten- 
tenak zavarokat okozzanak. 
Bauer éa Deutsch az ellen­
forradalmi mozgalmakban 
részt vett magyar tisztek 
egész seregét szolgáltatták 
ki a budapesti tanácsnak,

Run Béláék nem ürítik ki a tót földet
B é c s, juliús 9. Budapestről 

je’entik: Kun Béla, a budapesti 
szovjetkormány elnöke, tegnap 
a Petöfi-szobor előtt beszédet 
intézett a frontra induló vörös 
gárdához. Közölte, hogy Cle- 
nienceau a békekonferencia ne 
vében újból felszólította Ma­
gyarországot, hogy egész Szlo­
vákiát azonnal ürítse ki. Kun 
Béla kijelentette, hogy a szov 
jel-kormány nem hajlandó kiiiri 
teni Szlovákiát mindaddig, inig 
a román csapatok a Tisza part­
ján vannak és vissza nem men 
nek a Clémenceati által megái 
lapított vonalra,

Kun Béla kijelentette továbbá, 
hogy úgy a mostani szovjet­
kormánynak, mint az esetleg 
kővetkező szocialista kormány 
nah az a kívánsága, hogy Roma 
niával barátságos viszonyban 
éljen. Magyarország gazdasági 
helyzete folytán bármelyik ma­
gyar kormány inkább kénytelen

a szövetségesek szempontjából 
nem helyes megoldás, mert a 
bolsevista Magyarország — Né­
metország eszköze — mégis csak 
fegyverben marad. Ez tehát nem 
elég. A szövetségeseknek, de kü­
lönösen Romániának elsőrangú 
érdeke, hogy a jövőben minden 
vérontást megakadályozzon és 
hasonló katasztrófák előidézését 
lehetővé tegye, éppen ezért lei- 
lé lleniil követelni kell u mos va­
rok azonnali lefegyverezését, 
mi különben sem volna egyéb, 
mint a tavaly ősszel kötött fegy­
verszünet respektálása és végre­
hajtása.

A szovjetkormány 
nem tudja élelmezni a

fővárost
Nem eib é c s. július v. A 

t dir Blatt irja:
A budapesti szovjetkorniány 

sürgős felhívást intézett Buda 
pest lakosságához, hogy kiki 
igyekezzék vidéki rokonaihoz 
költözni. Az élelmezési viszo

akiket a túlzók vaíóa»iuíí 
leg halálra fognak Ítélni

1 szejedi cMerniiny fei« 
a bolsevista veszeöaleie ellen
Arad, július 9 A szegedi 

ellenkormány proklamációval tor 
dni a nemzethez, mineen magyar 
erő támogatását kérve a bolse 
vizmus elleni harchoz 

A felhívás Így hangzik 
Szenvedő magyarok1 
Pestvármegye déli részében 

fellázadt a nép a kíméletlen hot 
sevista uralom ellen. A földmives 
nép nyíltan megtagadta az enge 
delmességet, letette az ásót és a 
kzpát és csapatosan átvonult 
hozzánk, hogy belépjen a nem 
zeli hadseregbe. Számuk óráról 
órára növekszik.

Szenvedő magyarok! Ilailgas 
sátok meg e bátrakat. Okuljatok 
fájdalmas híreikből és kövessé­
tek példájukat. Álljatok mind­
nyájan a nemzeti szinti zászlók 
alá. Milliók jajja könvörög hoz­
zátok: mentsétek meg őket!

Honfitársaink! Ne csüggedje­
tek. A haza veszélyben van, de 
nem veszett még el. Az entente 
Dékebizotlsága megértéssel ke- 
zeli ügyünket és bizhatunk jó­
indulatában. A veszély minket 
nem az entente oldaláról fényé 
get, hanem a bolsevisták részé­
ről. A bolsevizmust le kell törni 
és ha letörtük, ezzel Magyaror­
szág uj boldogságának vetettük 
meg alapját.

Honfitársaink! Széchenyi mon 
dása még sohasem volt oly igaz. 
mint ma' Magyarország nem 
hanem lesz,
wmmmmmmmmBPamBammMmmmmmm msoa

áz ellenie tteplÉi leli 
Leninnek

Sagyszeben, július 7. A Bal 
fiának jelenük í.aibachból A 
Slovenski Narod irja, hogy az 
orosz szovjetek kormánya köz­
zétette 07 enlentenak n:l a 
jegyzékéi, amelyet még junius 
hó folyamán küldött kenuin 
nek két amerikai újságíró köz­
vetítésével. Az ajánlatot U77- 
son, Lloyd George, és Rouse Ír­
ták alá. E jegyzékben az en­
tente azt ajánlotta Lenninnek. 
hogy valamennyi oroszországi 
kormány jelenjen mey egy gyű­
lésen s ott vitassák meg a 
megegyezés módozatait. A tár­
gyalások idején szünetelnének 
a hadműveletek valamennyi 
fronton. A főbb pontok, ame­
lyek lelett tárgyalniuk kellene, 
a következők.

1. Valamennyi kormány tart­
sa fenn mayát azon a terüle­
ten, amelyen a hatalmai most 
gyakorolja, addig, inig a nép­
nek nem adhatják meg a le­
hetőségei, hogy maga szabadon 
határozhasson a kormányzás 
formája felett.

2. Áz egyes kormányok kö­
zölő ellenségeskedés megszű­
nik.

3. Oroszország blokádját fel­
függesztik.

4. Felveszik egész Oroszor
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s7ádütil a keresltedéin. össze
Költéseket

5 Oroszország lakosságának 
minden rétege követelheti az 
élelmiszerek egyenletes elosz
táS6l Mindegyik kormány köte­
les általános amnesztiát adni 
valamennyi elítéltnek.

7 a szövetségesek csapatai 
elhagyják Oroszországot.

S. Az összes szovjetcsapatok, 
valamint a bolseuiki-ellenes 
csapatok lefegyverczendők.

0. Oroszország tartozásának 
minden kormány által való el­
ismerése.

10. Minden orosz jogosított 
kereskedelmet űzni.

11 A hadifoglyok kicseré­
lése. ...

Amerika és Anglia garantálja, 
hogy ehez az ajánlathoz kran- 
ciaország is hozzájárul 
♦#♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦*♦*♦♦♦
♦ HiRLK, l
$♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦*♦

Az utazási igazolva 
uvok. A rendőrség közli, hogy 
az utazási igazolványhoz erkölcsi 
bizonyítvány kiállítását kérő 
írásbeli folyamodványt nem Tóth 
Lajos dr. rendőrkapitányhoz, ha­
nem a főkapitányi iktató hiva­
talhoz kell beadni

A kórházi ellátási dijak icl 
emelése. A városi tanács csütör­
töki illésén fog foglalkozni a 
kórház igazgatójának az ellátási 
dijak felemelése iránti kérelmé­
vel. A közkórház, inch jelenleg 
<31 beteget kezel, a betegek 
után fejenkint 7 korona 20 fillér 
ellátási dijat kap és most ennek 
az ellátási díjnak 13 korona 70 
fillérre való felemelését kéri az­
zal az indoklással, hogy a mai 
beszerzési árak mellett az elbí­
rási dij felemelése nélkül nem ké­
pes a betegek kellő ellátásáról 
gondoskodni.

— A pénzügyi előkészítő 
bizottság első ülése. Kedden
és folytatólagosan szerdán dél­
után tartotta első ülését a Rásó 
István főispán utasításai szerint 
alakult pénzügyi ellenőrző és 
előkészítő bizottság Nagy József 
miniszteri tanácsos, pénzügy- 
igazgató elnöklésével. A bizott­
ság első ülése bizalmas volt és 
csupán elvi kérdésekkel foglal­
kozott., amennyiben megállapo­
dott azokban az alapelvekben,

Létori éré őrgróf
Regény. — fi 9)

Irta:. SUE JENŐ.
Nemsokára a következő leve­

let kapta az örgróf:
„Jöjjön el ma az opera­
bálba, várakozzék éjfél 
és 1 óra között a király- 
szegleten, vegyen ma­
gára fekete dominót és 
kössön rá kék szalagot“.

Létoriére még soha életeben 
sem volt az operabálban Nem 
élt ugyan remete életet, de min 
den ideje testgyakorlattal Domi­
nique társaságában folytatott 
sétával, görög és római klasszi­
kusok olvasásával és a Comédie 
Francais előadásaival telt el

Dominique, bár nem volt cm- 
berismerö, mégis aggódott néha, 
amikor tanítványát olyan nyu 
godtnak látta ebben a korban, 
amikor a szenvedélyek hevesen 
szoktak megnyilatkozni. Az érde­
mes férfiú azt hitte, hogy tanít­
ványának egy nö a titkos patró 
nusa, azonban Létortőre-vel nem

amelyek szerint működését foly­
tatni fogja Gyakorlati kérdése­
ket csak a további ülések fo 
iyannán fog tárgyalni a bizottság.

Elutaztak az iskolás gyer­
mekek. Az idegenbe való iskolás 
gyermekek, kiknek hozzátartozói 
az entente által megszállott terü­
leteken laknak, tegnap délután ta­
náraik vezetésével megjelentek 
a megszálló parancsnok ságon. 
ahol valamennyink számára ki­
állították az utazáshoz szüksé­
ges arcképes igazolványokat. A 
mai nap folyamán el is utaztak 
a gyermekek Debrecenből és 
pedig a Felvidékre valók a Kő­
rösmező Csap- Sátoraljaújhely 

■Kassa vonalon, a Dunántúlra 
valók pedig Szeged- Szabadka 

-Báttaszék vonalon.
bOtiV korona büntetés 

a 25 koronás bankjegy 
| miatt, Aradról írják Lengyel 

Testvérek aradi cégei feljelen­
tették a rendőrségen, hogy egy 
25 koronás bankjegyet nem 
akart elfogadni. Weil Károly 
dr. kihágást bíró megidézte a 
céget, melynek üzletvezetője 
azzal védekezett, hogy árut csak 
kék pénzzel tudnak beszerezni 
A rendőrbiró a céget 5000 ko 
róna pénzbüntetésre ítélte.

— Aki nagyon szereti 
Debrecent. A rendőrségen ma 
reggel előállították Bakó Ka­
roly 44 éves foglalkozásnélküli 
géplakatos-segédet, akit decem­
berben kitiltottak a város terü­
letéről. Bakó Károlyt azóta 
Kisújszálláson lopás és betörés 
miatt letartóztatták és bevitték 
a szolnoki ügyészség fogházába, 
annan azonban megszökött és 
Debrecenbe jött; itt a Péczeli- 
utca 0. sz. alatti házban rejtőz­
ködött, Ma reggel egy rendőr 
éppen akkor lógta el, amikor 
a Salétrom utcán a nyírbátori 
vasul egyik személykocsijának 
ablakát el akarta emelni, t iltott 
visszatérés ellen megindították 
ellene az eljárást.

— A iiortobányi földgázkuta­
tások. A Hortobágyon a mai ne­
héz viszonyok között is zavar 
tatamii folynak a gázkuíatasori.
A munkások nagy tömege talál 
a fúrásoknál munkát. Miután 
azonban a gáz fúrást eszközlő 
nagyalföldi bányászati rnélyku- 
tutú kirendeltség vezetőségének 
a pénzügyminisztériummal, fe­
lettes főnökével, nincs összeköt-

agatgjgsgpMgWffiS; VSM
közölte ezt a gyanúját.

Amikor az örgróf értesítette 
Dominiquet, hogy elmegy az 
operabálba, az exíanárnak az a 
szerencsés ötlete támadt, hogy 
elkíséri tanítványát Létoriére 
örült a mulatságnak és együtt 
ment el a bálba Domínique-kel.

Amikor a társaságok torgata- 
gába kerültek, csak nagynehezen 
találták meg a király szegletet, 
miközben ezerféle kalandnak 
voltak kitéve. Az örgróf olyan 
karcsú volt, oly csinos, a lába 
olyan szép és a keze olyan fi­
nom volt, hogy nőnek tartották, 
a nagy, csontos, ügyetlen Domi­
niquet pedig a férjének.

I.éteriére annyira bosszanko­
dott, hogy álarca alatt elpirult 
és Dominiquenak minden tekin­
télyét latba kellett vennie, hogy 
visszatartsa a kitöréstől

Végre két Dominó közeledett 
feléjük. A nagyobbik karon fogta 
Dominipuet, míg a kisebbik Lé- 
toriérehez tartott és fűiébe sut­
togta:

- Folytassa, megvannak

tetése, a munkások bérfizeté­
sére már nincs fedezet rendel 
kezesre s ezért a vezetőség a 
munka zavartalan folytatása ér­
dekében 12000 korona előleget 
kért a pénzügy igazgatóságtól a 
pénzügyi tárca földgáz-, petró­
leum- és káliumsó kutatási ro­
vata terhére. Az ügy a Nagy 
József pénzügyigazgató elnök­
lete alatt működő pénzügyi bi­
zottság legközelebbi ülése elé
kerül.

Tilos a házasságkötés 
az erdélyiek és a román ki­
rályságbeliek között Nagy­
váradi tudósítónk jelenti : A 
nagyszebeni kormányzótanács 
elrendelte, hogy további intéz­
kedésig, illetve amíg a nagy­
szebeni kormányzótanács kul­
tuszminisztere nem rendelkezik, 
az erdélyieknek, helyesebben a 
Consiliut Dirigent által közigaz­
gatott területeken illetékeseknek 
a régi királyságbeli állampolgá­
rokkal való házasságkötése tilos. 
Kivételes esetekben a nagysze­
beni kormányzótanács adhat fel­
mentést. A rendelet megjelenése 
előtt Nagyváradon már történt 
házasságkötés ottaniak és román 
királyságbeliek között. Hasonló 
esetek fordultak elő az erdélyi 
városokban, mint például Bánffv- 
hunyadon, ahol egy hadsereg­
beli sebesült tiszt egy zsidó 
leányt vett feleségül.

— Életunt nevelönő, Miha- 
lics Ágnes német nevelönö Piac- 
utcai 2. sz. alatti lakásán fel­
akasztotta magát. Idejében észre­
vették, a kötelet levágták s így 
sikerült megmenteni az életunt 
leányt. A rendőrség kihallgatta 
s a leány ez alkatommal el­
mondta, hogy munkaadójával 
összeveszett és ezért akart 
meghalni.

— A közalkalmazottak be
szerzési segélye. A múlt évben
a közalkalmazottak ruhabeszer­
zési segélyt kaptak. Ez a segély 
erre az évre is kilátásba volt 
helyezve, azonban a változott 
viszonyok közepette a folyósí­
tás és kiutalás megakadt. A 
megélhetési viszonyok pedig 
épen a közalkalmazottaknál 
egyre rosszabbodnak. Miután a 
ruhasegélyt csupán a jelenlegi 
viszonyok miatt nem lehet fo­
lyósítani és kénytelen, hogy ezt 
a segélyt; sőt beszerzési előle­
get is bárminő kormány enge­

délyezné, az összes debreceni 
közalkalmazottak körében moz­
galom indult meg e kérdés ren­
dezésére. Legközelebb az állami 
kiutalásokat ellenőrző pénzügyi 
bizottság is foglalkozni fog e 
kérdéssel.

— Gondatlan szülök. Jón a
Miklós 1 és fél éves gyermek 
Hajdúnánáson marólúgot ivott, 
mely életét kioltotta. Az ügyész 
ség a szülök ellen megindította 
az eljárást.

— Öngyilkosság maró 
lúggal. Tegnap délután temet­
ték el az egyesitett cigányzene 
karok gyászindulójának kisére 
tével B a k ó Dezső klárinétost, 
Kiss Béla zenekarának jól ismert 
tagját. A fiatal cigánylegény sze­
reim! bánatában pár nappal ez­
előtt marólugott ivott és oly 
súlyos égési sebeket szenvedett, 
hogy egy napi szenvedés után 
a közkórházban meghalt. -Pap 
lózsefné helybeli lakos öngyil­
kossági szándékkal marólugott 
ivott. A közkórházba szállították. 
Állapota súlyos.

— liumim cucli, sérvkötő. haskötő. 
Suspensorium, gyermek alá való 
gummi beteg alá való légpárna. Ilid 
talpbetét kapható Nótáriusnál, Piac­
utca 16.♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦ 
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Heti műsor: 
Vígszínház:

Csütörtökön Orpheus a po 
kolban. operett.

Pénteken Márványmenvasz 
szony. operett, 25-ik elő­
adása.

Szombaton délután: Herskó Jo 
Ián vendégjátékával Folt, 
amely tisztit dráma este 
Nebánts virág, operett. 

Vasárnap délután Orpheus 
a pokolban, operett; este 
Nehántsvirág, operett.

Színházi hírek Ma, Or
pheus a pokolban operett, hol 
nap a Márványmesszony operett 
25-ik jubilláris előadása kerül 
színre. Szombaton délután mér­
sékelt helyárakkal Herskó Jolán 
vendégjátékával a Folt amely 
tit, dráma, este Honthy Panna 
felléptével a Csárdáskirályné 
operett lesz műsoron

fogja őztelégedve önnel 
és reméljen

Az örgróf érezte, hogy a do­
minó egy kis kazettát csúsztatott 
a kezébe és be sem várva a 
választ, eltűnt a sokaság között.

Létoriéret el volt bűvölve. A 
hang, amely fülébe suttogott, 
végtelenül bájos és nőies volt 
és úgy tetszett neki, mintha a 
selyem álarcon keresztül gyö­
nyörű kék szempár ragyogott 
volna reá

Az, örömtöi ittasan ezerféle uj 
érzés ébredt a szivében, egészen 
megfeledkezett Dominiqueröl és 
az a furcsa ötlete támadt, hogy 
fölkeresi dominóját, mert úgy 
érezte, hogy ezer meg ezer 
ember között is ráismerne arra 
a kék szempárra, amely oly fel­
tűnő gyöngédséggel tekintett reá. 
Reggel öt óra tájban belátta, 
hogy minden igyekezete hasz­
talan és hazament Alig várta, 
hogy a kis kazettát kinyithassa 

A kazettában egy nagy gyűrű 
volt gyémántokkal beszegve s a 
zománcon egy felhő közepében

egy szép kék szem volt festve, 
melynek kifejező tekintetéből 
Létoriére rögtön ráismert domi­
nója szelíd, gyöngéd pillantására 
A szem körül igen apró hetük­
kel ezek a szavak állottak 
„Mindenüvé követi önt".

A levél igy szólt:
„Ön húsz éves, fiatal, 
nemes, szellemes és sze­
retetne méltó; elég gaz­
dag ahoz, hogy tékozló 
legyen, jövendőjét kezé­
ben tartja. Tudni akar­
ják, hogy azok a taná­
csok, melyeket egy év 
óta adnak önnek, hasz­
nára lesznek-e. Nem 
kap több levelet, aka­
rata szabad, de min­
denütt követni fogják 
Mától számítva négy 
év múlva újra kap egy 
levelet, a szerint, hogy 
viselkedése megfelel-e 
a várakozásoknak vagy 
sem Addig is bátorság 
és kitartás’.1

(Folyt, kőv.j

,v v »,<.£ .1
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Budapesten rekedt 
vidéki urilányok

— Levél Svájcon át —
Nagyváradi lapok nyomán 

közlünk alább egy levelet, me­
lyet egy nagyváradi urileány, 
aki, mint orvosnövendék Buda­
pesten folytatta tanulmányait és 
a román offenziva megindulá­
sakor a fővárosi) n rekedt, irt 
szüleinek. A levelet a nemzet­
közi Vörös Kereszt-egylet köz­
vetítésével juuius 18-án adták 
föl Budapesten és Svájcon át 
július 6-dikán érkezett Nagy­
váradra. A levél, mely bizo­
nyára megnyugtató hatású lesz 
azokra a debreceni családokra 
is, melyek Budapesten rekedt 
gyermekeik sorsáért aggódnak, 
a családi vonatkozású részek 
kihagyásával iegy hangzik :

. Ha eleinte, főként a 
budapesti lapoknak a nagyváradi 
ellenforradalmat felháborodással 
tárgyaló cikkek miatt volt is 
aggodalmunk, később megnyug­
tatott bennünket dr Ágoston 
Péternek és feleségének az a 
kíje'entése, hogy sorsunkról, 
megélhetésünkről, biztonságunk­
ról gondoskodni fognak. Depu- 
táctóban voltak náluk a nagy­
váradi és biharmegyei urileányok, 
akik közül a legtöbb azt pana­
szolta, hogy miután otthonról 
nem tudják most az ellátásuk­
hoz szükséges pénzt megkapni, 
teljesen tanácstalanul és pénz 
nélkül állanak. Harmadnapra, 
bizonyosan Agostonék interven­
ciója folytán Varga pénzügyi 
népbiztostól kaptunk értesítést, 
hogy a Pesti Magyar Kereske­
delmi Bariknál aláírásunkra köl- 
csönkép kaphatunk annyit, a 
mennyi megélhetésünkre szük­
séges. Ezeket a kölcsönöket 
majd visszafizetik szüléink, ha 
Nagyváraddal helyreáll a pénz­
ügyi és kereskedelmi forgalom.

En és több leánytársam azon­
ban csak az első hónapban vet­
tünk fel 7 — 800 korona kölcsönt, 
azután a legtöbben találtunk 
fizetéses alkalmazást. Én pl. a 
Szent János kórházban, ahova 
a frontról szállított sebesült vö­
rös katonákat hozzák, kaptam 
segédorvosi alkalmazást. Teljes 
elég jó ellátáson és lakáson 
kívül 90U koronát fizetnek ha­
vonta. amiből még meg is spó­
rolok

A többi váradi barátnőm a 
közélelmezési hivatalban, szocia­
lizált ipari és gyári vállalatoknál, 
bankokban kaptak 7—800 ko­
rona havi fizetéssel irodai alkal­
mazást. Persze be kellett lépniük 
a szakszervezetbe, aminek az az 
előnye, hogy élelmiszerhez, ruhá­
zati cikkekhez juthatnak. És ha 
nem is élhetnek olyan jól, nem 
járhatnak olyan elegánsan, mint 
Váradon, a fő, hogy egészsége­
sek és meg vannak óva minden 
inzultustól, A szakszervezeti iga­
zolványuk megvédi őket sok 
minden rosztól, amire otthon 
szüleik oktalan aggódással gon­
dolnak

Persze emészt valamennyiün­
ket a honvágy, • de reméljük, 
hogy nemsokára talán úgy, mint 
a kiszabadult túszok hazamehe- 
tünk, bár veszélyes és nehéz a 
fronton való átjutás.

Azoknak a lányoknak, kik ro­
konaiknál húzódtak meg, azért

nehéz a helyzetük, mert a ke- 
nyérkeresö családfenntartó fér­
fiakat elvitték vörös katonáknak. 
Néhány közülök férjhez is ment 
éppen Budapesten levő vőlegé­
nyeikhez. De ezekhez a házas­
ságokhoz szüleik már régebben 
otthon megadták beleegyezésü­
ket

Nyugtassanak meg mindenkit, 
hogy tűrhető a sorsunk. Mind­
nyájukat csókolja a remélhető 
mielőbbi viszontlátásig szerető 
leányuk Ann a«
♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦;

$ SPORT.
♦♦♦♦*♦♦*♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦■

Football tréning. A DKAS1:. 
football szakosztályának veze­
tősége felkéri játékosait, hogy i. 
hó 10-én d. u. 5 órakor saját 
pályáján tréning végett jelenje­
nek meg.

Birkózás. A DKASE. minden 
hétfőn, szerdán és szombaton 
este 6 órától 9-ig a Dréher nyári 
kerthelység színpadán birkózó 
tréninget tart Rottmaim Arnold 
birkózó tréner vezetése mellett. 
Aki e sport-ágat művelni óhajtja, 
jelentkezzék Szántó .lenő elő­
adónál a tréninórákon. X vezető­
ség.

Felelős szerkesztő.
DR HEGEDŰS LORANT 

Kiadó:
HEGEDŰS ÉS SÁNDOR

Irodalmi és nyomdai részv.-társ.

URANIA
Csütövföb Julius 10

HENNY PORTEN
leghatalmasabb attrakciója

AZ ÓRIÁS ÖKLE
dráma 2 részben, 7 felvonásban.

Előadások 5 és 7 órakor.

kolozsvári gyártmány, 
kellemes Illatú és jól

habzó kapható

Cs8iső u'e& 9. szám.
jJiszönfeladóiiRsli ftpgpgBdmeny.

Gunimi-hélppőt
pecsétnyom ó t és mindenféle 
vésést fémbe készít

P S I! L 6 védnök,
Batthyányt-utca 22 szám

Telefon: 13-75.

URANIA

Péntek—"íombat- Vasá: nap
ju’ius 11-12—13.

ELŐZETES JELENTÉS

Passziójátékok
JÉZUS születése, élete, 

halála
Előadások 7 órakor. 

Vasárnap a és 7 órakor.

APOLLO

Könyvtárakat és egyes mü­
veket legmagasabb árban 

vásárol

Aczél Henrik
antjqoárinmB.

Eíbö Takarék-palota.
Kívánatra házhoz megyek 

megtekinteni.

"semeMEESWt’r.rsc: ■. vtun. '■

ÜiipiÉ! Tűzkövek!
nvgy választékban kaphatók

mi nil m
Csapó-utca 9. sí ám.

ITisíonfelatíÉKnsIi árengedmény.
Csütöitbk Julius 10.

GÖRÖG OLGA
minden előadáson énekel.

Ä pacairta
Lehár F. operettje 1 felv 

Főszereplők 
RARTOUCHE M. és 
HUBER MARISKA

í M

Előadások 5 és 7 órakor

m ***** wctj
Elsőrendű

Ilii tégla
kapható

„Hortobágy Téglagyár R.-T.' -nái
(Vim! Iroda; ilmoíiti-u. I III. bm.)

Besm

án társ;
nélküle :hetetiez. séf éden? köz, a Rg.-iiU' ségeeebb mindennap: be??éigeV ekkel.

Ára t korona.

WigjUr-liBáM ts Remse-Kipr széíár
nomao— naamar

nélkülözhetetlen kézikönyv a román nyelv használatánál
Ä két kötet ára Í0 korosa.

Kapható .
Honorific PC *táf>riűH irodalmi és nyomdai r.-t. könvve- bolt- 
ÍIByiíUutó yu UuUUtit jában és mindé1! könyvkereskedésben.

.•^¥. fc1*. .c)».. ff EfSÉBHBHHEHB
Nyomatott Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai r -t könyvnyomdájában Debreczen

Apró hirdetések
Apróhirdetések egyszeri közlése 10 

szóig 4 korona, minden további sző 
40 fillér. — Kövér hetükkel nyomott 
szavak kétszeresen számíttatnak.

I ♦♦♦♦ POSTA ♦♦♦♦ t

Bátorta'an udvarlómnak Amióta ritol- 
vastem az igazságot, elmaradt, pedig 
az ügyet pompásan elrendelem ‘ 
Szombaton a délután folyamán ok­
vetlen várom.

18 éve»“, »Űület« jeligére levél van a 
kiadóban

Elveszett a Kossuth-utcán le a temp 
lomig egy református imakönvv. 
amelyben egy levél is volt. Miután 
az imakönyv emlék és csakis a tu­
lajdonosra bír értékkel, kéretik a 
megtaláló, hogv azt a kiadóhivatalban 
30 korona jutalom mellett átadni 
szíveskedjék.

f ♦♦♦♦VEGYES ♦♦♦♦ f
♦»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦
Bemén neelvre bármiféle kérvényekéi 

fordítok. Ogonovsky, Csapó utca 5?, 
keresztépület.

SaHonal kasszákat legjobban javít 
Keszler, első debreceni műszeréé?., 
Szécbenyi-u. 1. szám 

Román nyelvre mindenféle kérvénye 
kel Írok és fordítok egész nap. 
Haimovits, Szentnnna 58. 

Elcserélném Piac utca legszebb helyén 
levő 8 szoba és mellékhelyiségekből 
álló teljesen modern fürdőszobáé 
lakásomul ugyanilyen -l szobás la­
kással. Cim a kiadóban.

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦ 
t ♦♦ KERESLET ♦♦ t 
*♦♦*♦♦♦*»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦
Sagas jutalma! adnék annak, aki nekem 

egy megfelelő két szobás-konyhán 
lakást kerítene, lehetőleg a váróé 
központjához közel.

IflunkásnőSt nyomdánkban felvétetnek 
Takorjié' ót keresek azonnali belépésre 

Cím: Piac-utca 84. szám, I. emelet 
10. ajtó.

TanrÓRányak kitünően jövedelmező 
iparágban felvétetnek. — Cim « 
kiadóban.
♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

„ ♦♦♦♦ VÉTEL ♦♦♦♦ t 
*«.**♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦
Akinek törött aranya ezüstje ékszere, 

vagy zálogjegye van eladó hívja 
meg Krámert, Arany Bika bérház 8. 

Zongorát, lehetőleg rövid szárnyul, jobb 
gyártmányút kéz alatt vennék. Címek 
a kiadóba adandók le.

30 40 holdas (anyablrtok, megfelelő 
gazdasági épületekkel, lehetőleg 
Debreczenhez közel, megvételre 
kerestetik. Cim a kiadóban. 

Vaskályhákat veszünk, de csakis kitűnő 
karban levőket. Piac-utca 49. II 
udvar az emeleten levő irodában 

Üveges kthvvsEekrénvt megvételre ke­
resek. Cim a kiadóban.

Szopirodalmi könyveket, jó állapotban 
levőket veszek. Cim a kiadőhiva 
talban.

♦ ♦* *♦♦ ♦♦♦♦♦♦♦♦♦ 6 *
* ♦♦♦♦ ELADÁS ♦**•* I
♦♦♦ ♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦ ♦♦♦♦♦«
Egy jégszekrény eladó Waidmann éf 

és Robicsek mészárszékében Set 
chonyi-utca 1

SftlgOl varrógép eladö, Értekeibe;!1 
naponta d. u 3 é« 4 óra közölt 
József kir. herceg utoa 8., II. em. - 

Ócaka tégla, nehány száz darab eladó 
Cím a kisddhivatalban.

V.fonalai térfiruha, egyszer nem voV 
hordva, eladó. Schweres Józeel 
szabó, Arany János utca 35, 

Kálészabá teljes berendezés uj állapot 
bari eladó. Cim a kiadóban.

Eladó a Mester-utca végén a G^pal 
kóiház mellett, 7400 négyszögé: 
tőid a vasúti sínek melleit Ház­
helyeknek, konyhakeztészetre na 
gvo i alkalmas. Éri-’ .ezhetnl Dab 
lécei Gazdák Bankjánál Kossuth 
utca 17.

I

Piac-Utca 49.

4


